Ata da Decima quinta reunião ordinária da Terceira sessão do segundo período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada ao primeiro dia do mês de agosto de mil novecentos e noventa e um, as  dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdesir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtensir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de numero regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretario que procedesse a Leitura da ata da sessão anterior. Após a Leitura foi feita uma reedificação solicitada pelo Vereador Geraldo Dias Seixas, Retificação feita a ata foi colocada em Votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências recebidas. Ofícios de N° 116 e 117/91 do Executivo Municipal encaminhado a essa Casa resposta ao Pedido de Informação N° 11/91 e Encaminhada Relação dos Funcionários admitidos de 1989 ate a presente data. Apresentação da resolução N° 013/91 que “Dispõe sobre Autonomia de Gestão Financeira e Contábil da Câmara Municipal”. Requerimento N° 023/91 de autoria do Vereador Carlos Vicente, solicitando ao Sr. Prefeito um caldeirão e uma caçarola ambos de 20 Litros para a Escola Estadual de Silveira Lobo. Requerimento N° 024/91 de autoria dos Vereadores: Sebastião Miguel, Geraldo Dias Seixas, Walter Medeiros e Carlos Vicente, pedindo ao Sr. Presidente após ouvido o plenário para formar a Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI). Requerimento N° 025/91 de autoria dos Vereadores: Carlos Vicente, Geraldo Dias Seixas, Walter Medeiros e Sebastião Miguel, solicitando do Sr. Presidente após ouvido o plenário a revogação da Lei N° 456. Pedido de Informação N° 012/91 de autoria do Vereador Carlos Vicente querendo receber a seguinte informação: quantos pedreiros ou construtores tem registros nesta Prefeitura como Autônomos, bem como data e n° de registro. Ordem do Dia: A Resolução N° 013/91 que após apresentação foi aprovada por unanimidade. Requerimento N° 023/91 que após discussão foi aprovado por unanimidade. Requerimento N° 024/91 foi colocada em Votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente consultou a Todos os membros da Casa nominalmente para formar a referida CPI. O Vereador Pedro Augusto Rodrigues pediu para não fazer parte da Comissão. O Vereador Valtensir Soares de Carvalho declarou também não querer fazer parte da Comissão, que só Faria se fosse convocado. O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli ao ser convidado, não querendo fazer parte da comissão fez a indicação do Vereador Valdesir Santos Botelho, que aceitando fez a indicação do Vereador Carlos Vicente para fazer parte da Comissão. Após ouvido os Vereadores Sebastião Miguel, Geraldo Dias Seixas e Walter Medeiros, houve então a indicação do Vereador Geraldo Dias Seixas para compor a Comissão. Em seguida o Sr. Presidente formou a Comissão designando para Presidente da Comissão: Vereador Valdesir Santos Botelho, Membro da Comissão: Vereador Geraldo Dias Seixas, Relator da Comissão: Vereador Carlos Vicente. O Sr. Presidente declarou que a Comissão Parlamentar de Inquérito, já poderia a partir daquele momento iniciar seus Trabalhos, tendo o prazo de trinta dias para suas conclusões conforme a Resolução N° 014/91 que “Designa Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) ”. Requerimento N° 025/91, não foi colocado em votação em virtude de ter sido pedido, visto pelo Vereador Valtensir Soares de Carvalho. Sendo concedido uma semana de Prazo. Pedido de Informação N° 012/91, foi aprovado por unanimidade. Palavra Livre: Os Vereadores não fizeram uso da Palavra em Virtude de não haver mais assunto. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia oito de agosto próximo. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 

